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内容概要

考研完形，空前空后，哪些隐含信息，已在提示空处答案？
这些信息，读时如何分析，才能一下敏锐发现？
考研阅读，读文章时，应该读些什么，才能切实读懂读透？
做题目时，应该分析什么，才能准确拎出答案？
考研作文，面对要求，可以想到什么，从而丰富作文内容？
透过图片，应该往哪去想，从而确定作文主题？
    归为一句，每个题型，我们如何做题，才能抓住做题关键，每个题型，我们如何应对，才能考场游
刃有余？
    这些问题，考生在想，我们也在设计，设计一种好的形式，简单直观，提示考生方法，引导考生学
会做题。
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章节摘录

版权页：   插图：   1.选[D]。
浏览文章前两段可知，本文主要与对香烟征税有关。
本空位于第三段首，上文主要谈到了对香烟连续增加税收抬高了香烟价格，从而使法国的香烟消费量
在几十年中第一次大幅地下降；空后紧接着谈到“爱尔兰已经准备在公共场合禁止吸烟⋯。
由此可见，空格前后的内容从法国跳跃到爱尔兰缺少必要的衔接。
因而空格处的内容必然要起承上启下的作用。
浏览选项，[D]开头就谈到“事实上，香烟工业在整个欧洲都正遭受着攻击⋯”符合题意。
该项中的under attack对应上文的tax hikes和下文的bansmoking等；all overEurope照应了上文的France和下
文的Ireland。
故[D]为本题答案。
[A]对本题有一定的干扰性，因为该项也谈到了“香烟的销售量下降”、“德国也一连三次增税”、
“香烟价格增加”等；这些都看似与上文相呼应，但与下文不衔接，故排除。
此外，本题还易误选[G]，因为该项也谈到了“香烟征税政策”、“降低消费量”等，但该项也不能
起“启下”的作用，也应排除。
 2.选[C]。
本空独立成段，因此需弄懂空格前后两段的大意。
上段主要谈到了香烟工业在整个欧洲所遭受到的攻击及其对烟草消费的影响；下段谈到了愤怒的烟草
商的抗议。
浏览和比较选项后发现，[C]开头的in response（作为回应）承接了上文内容，同时又引出了下文对“
烟草商们的反应”的介绍。
故该项为本题答案。
 3.选[B]本空独立成段。
其前的三段都在介绍烟草商们的抗议；空格的下文谈论的却是政府对香烟公司采取的措施。
由此可见，本段必然起承上启下的作用。
因此，[B]应为本题答案。
该项开头的these pro—tests承接上文：France first required small warning labels又是在谈论政府的措施；
而in 1991与下段中的Until the late 1990s又形成了时间上的衔接。
[E]对本文有一定的干扰性，该段中的official support似能启下，但与上文无法衔接，故排除。
 4.选[F]。
本题位于段首，由空格后的The targets of the lawsuit（这次诉讼的对象）可知，空格内容一定谈到了
与lawsuit有关的内容。
由此可轻松断定本题答案为[F]；该项中的litigation即为lawsuit的近义词，同时，该项也在谈论政府对烟
草工业采取的措施。
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编辑推荐
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